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OLIMPIADA NATIONALA DE MATEMATICA
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ClasaaV a

Subiectul |

Determinati numerele naturale Xsi Yy stiind ca diferenta lor este 800, iar catul

impartirii numarului X la Yy este 20 si restul nenul.

Subiectul 11
Se considera sirul 1, 9, 35, 91, 189, ....
a) Aratati ca numarul 189 poate fi scris ca suma de doua cuburi perfecte.
b) Aflati urmatorii doi termeni ai sirului.

c) Determinati ultimele trei cifre ale termenului al 1001-lea.

Subiectul 111
Fie numarul Nn=9+99+999+...+ 99...9 +2014.
\ﬁf_J

2014 cifre
a) Aratati ca numarul n este divizibil cu 10.
b) Aflati catul si restul impartirii numarului n la 111.
SGM - OCTOMBRIE 2013

NOTA:
e Toate subiectele sunt obligatorii
e Fiecare subiect se noteaza cu 0 - 7 puncte
e Nu se acorda puncte din oficiu

e Timp efectiv de lucru 2 ore
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Subiectul |
Barem de corectare si notare:
x—y =800

X=20y+r,0<r<y

Subiectul 11

Barem de corectare si notare:

T,=0+2°=9

T,=2°+3"=35
T,=3+4%=091
T, =4°+5° =189

Urmatorii 2 termeni sunt:

T, =5%+6° =341

T, =6%+7° =559

b) Termenul al 1001-lea este: T,,,, =1000° +1001°
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Ultimele trei cifre ale lui 10002 sunt 000, iar ultimele trei cifre ale lui 1001° sunt 001

Ultimele trei cifre ale lui T1001 sunt 001

Subiectul 111

a)

N=9+99+999+...+99..9+2014
\ﬁ/—_/

2014cifre

=10-1+100-1+1000—1+...+10°°**~1+2014

=10+100+1000 +...+100...0 — 2014 + 2014
H_J

2014cifre

U(n)=0=n:10
b) n=11...10=111-1001001..100100 +10

2014 671del
1342 de0

Catul impartirii lui n la 111 este: 1001001...100100

671 del
1342 de 0

Restul este: 10
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